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ir SESSÃO ORDINÁRIA - 06/05/2025

Ata da vigésima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de

dois mil e vinte e cinco. No sexto dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, na sua

sede Edifício Casa Otacilio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem

número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do

vereador Lindberg Lira de Souza e Secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira

da Silva Segundo (Helano Segundo) e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro (Lualas

Barrozo), primeiro e segundo secretário respectivamente. Compareceram à sessão os

vereadores: Alysson Américo de Oliveira (Alysson Voz e Violão), Francisco Neto

Damacena (Neto da Vila Nova), João Lins de Souza (João da Coca), Marcos Antônio

Gomes da Silva (Marcos do Riacho do Meio), Roberto Santana de Figueiredo (Roberto

das Redes), Rodrigo Lira Damascena, Raelsa Borges de Almeida, Sara Sheyla Santana

Alves e Victor Bruno Dias. O presidente abriu a sessão e convidou o vereador Rodrigo

Lira Damascena para a leitura do Salmo. Após a leitura do Salmo, o presidente solicitou

ao primeiro secretário que fizesse a leitura das atas das 63^, 64®, 65® e 66® sessões

ordinárias de 2024 e da 22® sessão ordinária de 2025, colocadas em votação, sendo

todas aprovadas. Em seguida, o primeiro secretário fez a leitura do material da Primeira

Secretaria, que constou o seguinte; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 16/2025

que concede o título de cidadão cajazeirense ao Senador Veneziano Vital do Rego e dá

outras providências de propositura do vereador Marcos Antônio Gomes da Silva.

REQUERIMENTO do vereador João da Coca N° 13/2025 com Moção de Pesar para os

familiares da senhora Olindina Morais dos Santos, pelo seu falecimento.

REQUERIMENTO do vereador Rodrigo Lira N°40/2025 solicitando â secretaria de

infraestrutura uma retroescavadeira para o sindicato dos trabalhadores rurais.

REQUERIMENTO do vereador João da Coca N°11/2025 solicitando â senhora Maria do

Socorro Delfino Pereira, prefeita de Cajazeiras, e ao senhor Serafim Lopes de Sousa

Neto. secretário de desenvolvimento rural e recursos hídricos, a realização do calçamento
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da ladeira do Sítio Mateus que dá acesso ao Sítio Serrinha da cidade de Cajazeiras.

REQUERIMENTO do vereador Neto da Vila Nova n° 29/2025 solicitando à excelentíssima

prefeita municipal de Cajazeiras, Maria de Socorro Delfino Pereira, e ao senhor secretário

Serafim Lopes de Sousa Neto, um mutirão de limpeza na rua Antônio Fernandes da Silva,

Bairro Vila Nova 1, 2 e 3. REQUERIMENTO do vereador Lamarque Barros Campos de

Souza N°24/2025 solicitando desta presidência Moção de Aplauso para a senhora Alana

Camila Santos Galdino Vieira pela sua histórica escolha como a primeira mulher a ocupar

o cargo de conselheira do Tribunal de Contas do Estado da Paraíba. REQUERIMENTO

do vereador Marcos do Riacho do Meio SN/2025 solicitando ao senhor Eduardo Jorge

^ Gomes Pereira, secretário de cultura, á senhora Elis Regina da Silva Carolino, secretária

municipal de planejamento, e a senhora Maria de Socorro Delfino Pereira, prefeita

municipal, para que durante os quatro finais de semana de junho seja apresentado forró e

cantoria na feira do gado aos sábados pela manhã. REQUERIMENTO do vereador

Helano Segundo N°14/2025 solicitando Moção de Aplausos pelo ato de bravura

promovido pelo primeiro sargento, José Hélder de Souza da Silva, conforme regimento

interno requerimento requer-se ainda ao final após a aprovação deste plenário que faça

constar em ata bem como que seja encaminhado por meio de ofício desta presidência

cópia da presente manifestação homenageada ao comandante do sexto batalhão de

polícia militar. Em seguida, o presidente convidou o segundo secretário para fazer a

leitura do material de expediente da segunda secretária, que constou o seguinte:

^ MEMORANDO 003/2025 do gabinete do vereador Lamarque Barros Campos de Souza

em 6 de maio de 2025 ao senhor Lindberg Lira de Souza, presidente da Câmara

Municipal de Cajazeiras. ASSUNTO; justificativa de ausência em sessão ordinária e

especial na Câmara Municipal de Cajazeiras por orientação médica e aproveitou a

oportunidade para parabenizar o vereador Alysson Voz Violão pela realização da sessão

especial alusiva à semana antidrogas, uma relevante iniciativa que fortalece a

conscientização social e reforça o compromisso deste parlamento com a valorização da

vida . Dando continuidade, o presidente convidou o primeiro secretário para fazer uso do

pequeno expediente, o qual inicialmente justificou a sua possível ausência na sessão

especial que iria ser realizada em sequência, e posteriormente seguiu parabenizando o
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seu colega vereador Roberto das Redes pela passagem do seu aniversário. Em seguida,

o presidente convidou o vereador Alysson Voz Violão para fazer uso do grande

expediente, o qual seguiu parabenizando o seu colega vereador Roberto das Redes pela

passagem do seu aniversário, e seguiu fazendo UM REQUERIMENTO VERBAL

solicitando a presidência uma sessão especial ou audiência pública para 16 de maio às

18 horas. Em seguida, o primeiro secretário solicitou que todos os requerimentos fossem

apreciados em um único processo de votação. A proposta foi submetida à deliberação e

aprovada por unanimidade. Na sequência, o presidente colocou todos os requerimentos

em votação conjunta, sendo todos aprovados. Por fim, o presidente baixou ás comissões

^ 0 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°16/2025, que concede o título de cidadão

cajazeirense ao Senador Veneziano Vital do Rego e dá outras providências de

propositura do vereador Marcos Antônio Gomes da Silva. Não havendo mais nada a ser

tratado, o presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão.

Para constar, foi elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada

pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em seis de maio de dois mil e

vinte e cinco.

PRESIDENTE
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